

ΘΕΤΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΤΗΣ ΟΤΟΕ ΣΤΗΝ ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

Η σημερινή παρέμβαση της ΟΤΟΕ στη Διοίκηση της Τράπεζας Πειραιώς με στόχο την αποτροπή της εφαρμογής μερικής ή εκ περιτροπής απασχόλησης στην Τράπεζα, καθώς και παραβιάσεων που αφορούν στις Συλλογικές Συμβάσεις μέσω μειώσεων των αποδοχών των εργαζομένων, είχε άμεσο και θετικό αποτέλεσμα.

Η διαδικασία εφαρμογής του μέτρου αυτού που ανακοίνωσε η Τράπεζα στους εργαζόμενους, σταματάει εν' όψει πρωτοβουλιών που αναμένονται από τις Τράπεζες για συνολική κλαδική διαπραγμάτευση με την ΟΤΟΕ, ενώ οι σχεδιαζόμενες περικοπές αποδοχών διευκρινίστηκε ότι αφορούν οικειοθελείς παροχές που έχει χορηγήσει η Τράπεζα στους εργαζόμενους και μόνον αυτές που μπορεί μονομερώς να περικόψει.

Η παρέμβαση της ΟΤΟΕ, ανέδειξε το μέγεθος του προβλήματος που δημιουργήθηκε από την επιμέρους πρωτοβουλία της Τράπεζας και ζήτησε να σταματήσουν αμέσως όλες οι δρομολογημένες ενέργειές της.

Διευκρινίστηκε ακόμα ότι, οι μειώσεις που ανακοινώθηκαν, δεν αφορούν αποδοχές που έχουν ρυθμιστεί με επιχειρησιακές και κλαδικές συμβάσεις.

Έγινε ξεκάθαρο ότι οι μειώσεις αυτές αφορούν αποδοχές που είχε χορηγήσει η Τράπεζα στο παρελθόν οικειοθελώς στους εργαζόμενους.

Στο σημαντικότερο, όμως, θέμα που αφορά στην μερική ή την εκ περιτροπής απασχόληση που είχε ανακοινώσει η Τράπεζα, η εξέλιξη είναι ότι σταματάει η διαδικασία εφαρμογής αυτού του μέτρου εναλλακτικά στους εργαζόμενους, εν' όψει αναμενόμενων πρωτοβουλιών που θα αναληφθούν από την πλευρά των Τραπεζών για συνολική κλαδική διαπραγμάτευση με την ΟΤΟΕ. Σε κάθε περίπτωση, όμως, οι εκπρόσωποι της Τράπεζας δεσμεύτηκαν ότι δεν πρόκειται να προχωρήσουν σε ενέργειες που αφορούν στο θέμα αυτό πριν γίνει νέα συνάντηση με την ΟΤΟΕ.

Η εξέλιξη αυτή στις σημερινές δυσμενείς συνθήκες, είναι ιδιαίτερα σημαντική δεδομένου, ότι, το τελευταίο διάστημα οι τράπεζες προσπαθούν να επιβάλουν τετελεσμένα όσον αφορά τις αμοιβές και τα εργασιακά δικαιώματα των τραπεζοϋπαλλήλων.

Η ΟΤΟΕ, θα παρακολουθήσει τις εξελίξεις και θα είναι έτοιμη να αντιμετωπίσει τις εργοδοτικές πρωτοβουλίες των Τραπεζών που αφορούν σε επιμέρους χώρους, αλλά και συνολικά σε όλες τις Τράπεζες.

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς,

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΟΥΚΟΣ

ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΜΥΛΩΝΟΠΟΥΛΟΣ